
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 مدرية التربية لولاية البيض

 المدة : ساعتين                          ثانوية الشــــــلالة                                         

 للثانية اداب و فلسفة إختبــــــــــــار الفصل الثــــــــــــالث

15.05.2017 

 أجب بصح او خاطئ مع تصحيح الخطلأ إن وجد :     ن(07.5)  الاول :التمرين 

𝑥2مميز المعادلة  :    .1 + 4𝑥 + 4 =  . 0يساوي  0
𝑔(𝑥)مشتقة الدالة   .2 = 𝑥2 − 𝑔′(𝑥)هــــــــي :    2 = 2𝑥 − 2 . 
𝑓(𝑥)الممثل للدالة :   (𝐶f)معامل توجيه المماس للمنحنى  .3 = 𝑥2 +  .1هو  𝐴(0,1)عند  1
𝑥2المعادلة   .4 + 1 =  . ℝلا تقبل حلولا في  0
𝑥0عند   hالعدد المشتق للدالة  .5 = ℎ(𝑥)حيث :   1− = 𝑥2 + 𝑥 + ℎ′(−1)هو :     1 = 1 
𝑘(𝑥)مشتقة الدالة :   .6 = (𝑥 + 1)(𝑥 + 𝑘′(𝑥)هي :    (3 = 2𝑥 + 4 

 ن(06.5) التمرين الثاني :

𝑓(𝑥)كمايلي :       ℝمعرفة على  fلتكن الدالة  = 3x2 − 2𝑥 + 1 . 

 . fأحسب الدالة المشتقة للدالة  .1
 . f، ثم إستنتج اتجاه تغير الدالة  𝑓′(𝑥) عينّ إشارة .2
 . fشكل جدول تغيرات الدالة  .3
𝑥0عند  (𝐶f)( للمنحنى Tأكتب معادلة المماس ) .4 = 1 . 
 و المماس في معلم متعامد و متجانس . fمثلّ الدالة  .5

 ن(06)  :التمرين الثالث

 المعادلات التالية :  ℝحل في  .1

𝑥2  -أ  + 2𝑥 + 1 = 𝑥2       -.                             ب 0 + 𝑥 − 2 = 0        

 استنتج حلولا للمتراجحتين التاليتين :      

𝑥2 -أ + 2𝑥 + 1 ≤ 𝑥2  -ب                                 0 + 𝑥 − 2 ≥ 0 

 

 

 انتهى " أسرة المادة "                                                                         




